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громадян 
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Проєкти та рішення 
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ЗВІТ 
ДЕПУТАТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ 

ЧЛЕНА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ «ГОЛОС» У КИЇВСЬКІЙ 
МІСЬКІЙ РАДІ 

https://www.facebook.com/

vasylchuk.vadym 

 

за період 01.01.2023 – 31.12.2023 

ВАСИЛЬЧУКА ВАДИМА ВАСИЛЬОВИЧА 

ПОСИЛАННЯ 

НА СОЦІАЛЬНІ 

МЕРЕЖІ 

КОНТАКТИ 

ПРИЙМАЛЬНІ 

 (063) 696-41-49 

 

01024, м. Київ, вул. Басейна, буд. 

1/2 літера "А" 

02218, м. Київ, вул. Райдужна 6, 

офіс 4 

 

ВСТУП 

https://www.facebook.com/vasylchuk.vadym
https://www.facebook.com/vasylchuk.vadym
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Життєпис 

Народився в Києві 6 листопада 1982 року.  

Одружений, має чотирьох дітей. 

Депутат Київської міської ради VIII та IX скликання. 

 

ОСВІТА: 

Національний  університет  «Києво-Могилянська  академія»  (2010,  магістр  за спеціальністю  

«Історія»),  Київський  національний  університет  культури  і мистецтв (2004,  «Книгознавство,  

бібліотекознавство  і  бібліографія»), Національний  університет  оборони  України  ім.  Івана  

Черняховського  (2020, Кафедра військової підготовки) 
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ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

Є  ініціатором  та  організатором  низки  масових  патріотичних  заходів,  зокрема Живого  

Ланцюга  Соборності  на  мосту  Патона  (з  2008  року),  «Воскресенська Покрова» та інших. 

ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

Організатор  та  учасник  акцій  протесту  проти  режиму  Януковича  (Революція Гідності),  

комендант  Майдану  під  будинком  Профспілок  (Помаранчева революція), комендант 

Євромайдану, активний учасник Революції Гідності.  

В 2014 році був радником Міністра освіти і науки України.  

Увійшов до рейтингу перспективних  українських політиків 2021  (66 місце) за версією 

Gazeta.ua. 

Після 24 лютого 2022 року перебуває в лавах сил оборони України у складі 4 роти 

128 батальйону 112 Окремої Бригади ТрО ЗСУ. 
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Зв’язок з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян 

На території міста Києва працює депутатська приймальня Васильчука Вадима 

Васильовича за адресою: 01024, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2 літера "А" та 02218, м. Київ, вул. 

Райдужна 6, офіс 4 

тел.: (063) 696-41-49 

За період 01.01.2023 – 31.12.2023 приймальнею депутата було проведено близько 170 

прийомів громадян та оброблено більше 500 звернень. 

 

Напрями використання коштів Програми вирішення 

депутатами Київради соціально-економічних проблем, 

виконання передвиборчих програм та доручень виборців 

У межах Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних 

проблем, виконання передвиборчих програм та доручень виборців на  2021-2025 роки, в 

2022 році було витрачено 2 478 187,27 гривень на допомогу 279 малозабезпеченим 

мешканцям міста Києва та внутрішньо переміщеним особам. 

На суму 3 500 000,00 гривень, виділених з депутатського фонду, Дарницькою районною 

в місті Києві державною адміністрацією та Дніпровською районною в місті Києві державною 

адміністрацією було здійснено закупівлі та ремонти в укриттях закладах освіти а саме: 

 Проведення капітального ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд цивільного 

захисту в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 113 Дарницького району м. 

Києва на вул. Здолбунівській, 3-Б 

 Проведення капітального ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд цивільного 

захисту в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу № 800   

Дарницького району м. Києва на вул. Тростянецькій, 3-А 

 Проведення капітального ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд цивільного 

захисту в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу № 138   

Дарницького району м. Києва на вул. Ревуцького, 7-Б 

 Придбання лавок, медичних аптечок та вогнегасників в укриття дошкільних навчальних 

закладів Дніпровського району 
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 Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту(укриття) в тому числі 

проєктування в середній загальноосвітній школі I-III ступенів № 158 Дніпровського 

району міста Києва на вул. Сулеймана Стальського, 12 

 Придбання лавок, медичних аптечок та вогнегасників в укриття закладів загальної 

середньої світи Дніпровського району 

 Придбання лавок, медичних аптечок та вогнегасників в укриття які знаходяться в 

житлових будинках Дніпровського району 

На 140 600,00 гривень були здійснені закупівлі стільців, фліпчартів, татамі, ковдр та 

подушок в укриття дитячих садків Дніпровського району. 
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Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях 

постійної комісії 

З 1 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року, Київською міською радою ІХ скликання було 

проведено 12 пленарних засідань, у зв’язку з проходженням служби в Збройних Силах 

України Вадим Васильчук не мав змоги брати участь у всіх засіданнях. 
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Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, 

молоді та спорту 

Рішенням Київської міської ради Вадима Васильчука було призначено головою постійної 

комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту. 

Для попереднього розгляду питань, що вносяться на розгляд Київради, розробки  

проектів рішень, здійснення контролю за виконанням  рішень Київради  та  актів  КМДА,  у  

Київраді  функціонують  постійно  діючі  комісії, кожна з яких має своє галузеве спрямування.  

За звітний період депутат був присутній на 12 засіданнях комісії, взяв безпосередню участь у  

розгляді питань порядку денного, що виносились на розгляд комісії у 2023 році. З матеріалами 

роботи комісії та всіма протоколами засідань можна ознайомитись на сайті Київради у 

відповідному розділі за посиланням: https://kmr.gov.ua/uk/comisii/491 

 

 

https://kmr.gov.ua/uk/comisii/491
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В рамках роботи комісії Вадим Васильчук:  

- головує на засіданнях комісії, відповідально розглядає питання щодо діяльності закладів 

освіти, науки та розвитку освіти у місті Києві; 

-  займається  питаннями  забезпечення  здійснення  соціального  захисту  дітей дошкільного 

та шкільного віку, студентської молоді, педагогічних, наукових, інших працівників закладів та 

установ освіти і науки м. Києва. 

На засіданнях постійної комісії Київради з питань освіти і науки, молоді та спорту за 

2023 рік були відпрацьовані та погоджені питання, які пов’язані: 

- зі збереженням та забезпеченням стабільної роботи на належному рівні закладів освіти, 

спорту  та центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в місті Києві; 

- захистом дітей дошкільного та шкільного віку, студентської молоді, педагогічних, наукових, 

інших працівників закладів та установ освіти і науки м. Києва; 

- соціальної роботи з дітьми, сім’ями та молоддю у місті Києві; 

- розвитку освіти, науки та спорту в м. Києві; 

-  організації відпочинку дітей, оздоровлення та санаторно-курортного лікування; 

- погодженням надання приміщень закладів освіти міста Києва  в оренду; 

- погодженням надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в місті Києві; 

- централізованого, комплексного забезпечення дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільних навчальних закладів фізичною охороною, системами відеоспостереження та 

турнікетами; 

-  забезпеченням навчальних закладів м.Києва правом постійного користування земельними 

ділянками, на яких вони розташовуються. 

На засіданнях постійної комісії було розглянуто 181 питання, погоджені та 

рекомендовані для розгляду на сесії Київської міської ради 104 проекти рішення Київської 

міської ради 
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ПРОЄКТИ ТА РІШЕННЯ 

• Проект рішення Київської міської ради №1596 (Про скасування рішення Київської міської ради 

від 25.08.2022 р. № 5017/5058 «Деякі питання призначення керівників та педагогічних працівників 

закладів освіти в умовах воєнного стану») 

• Проект рішення Київської міської ради №1321 (Про внесення змін до Регламенту Київської 

міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 

3135/3176, щодо призупинення реалізації прав та здійснення окремих обов’язків депутатами 

Київради, які висувалися та були обраними від політичних партій, чия діяльність була заборонена 

та/або призупинена рішенням Ради національної безпеки і оборони України та/або суду) 

• Проект рішення Київської міської ради №1242 (Про заборону депутатам Київської міської ради, 

що висувалися та були обраними від КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ" на чергових виборах депутатів Київської міської ради 25 

жовтня 2020 року, займати керівні посади в Київській міській раді та її органах) 

https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-26978
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-26710
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-26650
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• Проект рішення Київської міської ради №1190 (Про розірвання договору оренди земельної 

ділянки від 16 червня 2010 року № 85-6-00482, укладеного між Київською міською радою та 

Боярчуковим Сергієм Григоровичем) 

• Проект рішення Київської міської ради №1115 (Про особливості звільнення самовільно 

зайнятих та забудованих релігійними організаціями (об’єднаннями), керівний центр (управління) 

яких знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову 

агресію проти України та/або тимчасово окупувала частину території України, чи які мають 

канонічні та молитовні зв’язки з релігійними організаціями країни-агресора, земельних ділянок 

комунальної власності територіальної громади міста Києва) 

• Проект рішення Київської міської ради-644923115 №852 (Про особливості перейменування 

або зміни імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, 

присвоєних юридичним особам, майно яких перебуває у власності територіальної громади міста 

Києва (закладам освіти та розташованим у них музеям) та об’єктам права власності, що за ними 

закріплені, найменування яких пов’язані з російською федерацією та/або її союзниками 

(сателітами), на період дії воєнного стану в Україні) 

• Проект рішення Київської міської ради №584 (Про внесення змін до Порядку надання 

Фінансової підтримки з бюджету міста Києва громадським організаціям фізкультурно-спортивної 

спрямованості міста Києва на конкурсних засадах, затвердженого рішенням Київської міської ради 

від 24 жовтня 2019 року № 17/7590) 

✓ Рішення №7399/7440 (Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо 

скасування постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 року № 953 «Деякі питання 

пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану» та ведення суспільного діалогу)  

✓ Рішення №7535/7576 (Про затвердження Плану дій з досягнення рівності та імплементації 

Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків у житті територіальної громади міста Києва на 2024–

2026 роки)  

✓ Рішення №7511/7552 (Про внесення змін до комплексної міської цільової програми «Молодь та 

спорт столиці» на 2022 - 2024 роки)  

✓ Рішення №7283/7324 (Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо 

заборони народним депутатам України, обраним від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА 

– ЗА ЖИТТЯ» обіймати посади голови, заступників голови, секретаря комітету Верховної Ради 

України, входити до складу тимчасових комісій, утворених у Верховній Раді України, входити до 

складу депутатських груп та обіймати керівні посади в будь-яких інших органах, утворених у 

Верховній Раді України, та необхідності прийняття змін до законів України, що унеможливить 

здійснення депутатських повноважень у ВРУ та місцевих радах й подальше балотування особами, 

що обиралися та/або були обраними від політичних партій, чия діяльність були призупинена 

рішенням РНБО)  

https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-26606
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-26537
https://kmr.gov.ua/uk/content/proyekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-644923115
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-26020
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9143
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9258
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9217
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8939
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✓ Рішення №6934/6975 (Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної 

громади міста Києва дитячо-юнацьких спортивних шкіл, заснованих громадською організацією 

«Київське міське фізкультурно-спортивне товариство «Україна»)  

✓ Рішення №6491/6532 (Про звернення Київської міської ради до Президента України та Кабінету 

Міністрів України щодо дотримання конституційних основ місцевого самоврядування в місті Києві 

в умовах воєнного стану)  

✓ Рішення №6879/6920 (Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради)  

✓ Рішення №7147/7188 (Про організаційні питання, пов'язані з ефективним використанням і 

збереженням об’єктів благоустрою – спортивних майданчиків для гри в бейсбол з трибунами для 

глядачів й технічними приміщеннями та футбольного поля, розташованих на території парку 

«Муромець» у Деснянському районі м. Києва)  

✓ Рішення №6880/6921 (Про затвердження переліку об’єктів що підлягають усуненню із публічного 

простору міста Києва)  

✓ Рішення №6507/6548 (Про внесення змін до Порядку використання коштів Програми вирішення 

депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних 

програм та доручень виборців на 2021 - 2025 роки в умовах воєнного стану, затвердженого 

рішенням Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4550/4591)  

✓ Рішення №6308/6349 (Про затвердження Міської Концепції ствердження української мови в усіх 

сферах суспільного життя міста Києва на 2023-2025 роки) 

✓ Рішення №5911/5952 (Про звернення Київської міської ради до дипломатичних місій, 

представництв міжнародних організацій, розміщених на території міста Києва та міст-побратимів 

міста Києва щодо недопущення участі російських та білоруських спортсменів у Олімпійських іграх 

та Азійських іграх) 

✓ Рішення №6026/6067 (Про засудження діяльності релігійних організацій (об’єднань) та їх структур, 

керівні центри (управління) яких знаходяться на території держави-агресора російської федерації, 

зокрема, Української православної церкви (Московського патріархату), та звернення до Верховної 

Ради України) 

✓ Рішення №6914/6955 (Про мораторій на публічне використання російськомовного культурного 

продукту на території міста Києва) 

  

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8428
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8331
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8822
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8945
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8823
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8333
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8135
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-7759
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8108
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8470
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Пріоритети на 2024 рік 

1. Депутатський контроль за ремонтами, облаштуванням та побудовою нових укриттів 

особливо в закладах освіти міста Києва. 

2. Контроль запуску молодіжної ради та підтримка ініціатив молоді. 

3. Контроль та супровід проєкту коригування лівобережних підходів Подільсько-

Воскресенського мостового переходу. 

4. Депутатський контроль проведення заходів з розвитку громадянської та національної 

ідентичності. 


